

ДЕРЖАВНА МІГРАЦІЙНА
СЛУЖБА УКРАЇНИ



STATE MIGRATION
SERVICE OF UKRAINE

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01024, Україна
Тел.: +380 44 254 97 09 Факс: +380 44 254 78 81
E-mail: info@dmsu.gov.ua Web: http://www.dmsu.gov.ua

10, Bohomoltsa str., Kyiv, 01024, Ukraine
Tel.: +380 44 254 97 09 Fax: +380 44 254 78 81
E-mail: info@dmsu.gov.ua Web: http://www.dmsu.gov.ua

20.01.2015 № 3177-Л-4/1/7/31-15

На № _____ від _____

Литвину Олександрю
e-mail: foirequest-3291-
c5fca577@dostup.pravda.com.ua

На № ЗПІ-Л-4/1 від 13.01.2015

Про надання інформації

У Державній міграційній службі України розглянуто Ваш запит від 13.01.2015 № ЗПІ-Л-4/1 щодо надання інформації.

За результатами розгляду повідомляємо, що Державною міграційною службою України розпочато з 01 січня 2015 року оформлення та видачу паспорта громадянина України для виїзду за кордон з безконтактним електронним носієм (та що не містить безконтактного електронного носія) у 25 територіальних органах та 5 територіальних підрозділах м. Києва, перелік яких додається.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим. тільки на електронну адресу.

Заступник Голови

Т.В. Нікітіна

Перелік територіальних підрозділів ДМС

№	Назва підрозділу ДМС України	Поштова адреса
Територіальні органи ДМС України		
1	Сектор з централізованого оформлення документів № 1 відділу з питань громадянства, реєстрації та роботи з громадянами з тимчасово окупованої території України Управління Державної міграційної служби України у Вінницькій області	м. Вінниця, вул. Театральна, 10
2	Сектор централізованого оформлення документів № 1 відділу з питань громадянства, реєстрації та роботи з громадянами з тимчасово окупованої території України Управління Державної міграційної служби України у Волинській області	м. Луцьк, вул. Винниченка, 11
3	Відділ централізованого оформлення документів № 1 Головного управління Державної міграційної служби України в Дніпропетровській області	м. Дніпропетровськ, вул. Поля, 1
4	Відділ централізованого оформлення документів у місті Маріуполі №4 Головного управління Державної міграційної служби України в Донецькій області	м. Маріуполь, вул. Митрополитська, 20
5	Сектор з централізованого оформлення документів № 1 відділу з питань громадянства, реєстрації та роботи з громадянами з тимчасово окупованої території України Управління Державної міграційної служби України в Житомирській області	м. Житомир, вул. Пушкінська, 44
6	Сектор централізованого оформлення документів № 3 Управління з питань громадянства, реєстрації та роботи з громадянами з тимчасово окупованої території України Головного управління Державної міграційної служби України в Закарпатській області	м. Ужгород, вул. Грибоєдова, 12А
7	Сектор централізованого оформлення документів №1 відділу з питань громадянства, реєстрації та роботи з громадянами з тимчасово окупованої території України Управління Державної міграційної служби України в Запорізькій області	м. Запоріжжя, вул. 40 років Радянської України, 90
8	Сектор централізованого оформлення документів №1 відділу з питань громадянства, реєстрації та роботи з громадянами з тимчасово окупованої території України Управління Державної міграційної служби України в Івано-Франківській області	м. Івано-Франківськ, вул. Академіка Гнатюка, 29

9	Сектор з централізованого оформлення документів № 1 відділу з питань громадянства, реєстрації та роботи з громадянами з тимчасово окупованої території України Управління Державної міграційної служби України в Київській області	м. Київ, вул. Петропавлівська, 11
10	Управління Державної міграційної служби України в Кіровоградській області	м. Кіровоград, вул. Єгорова, 25
11	Сектор з централізованого оформлення документів № 4 Северодонецького міського відділу Управління Державної міграційної служби України в Луганській області	м. Северодонецьк, вул. Партизанська, 12
12	Сектор централізованого оформлення документів № 1, № 2 Управління з питань громадянства, реєстрації та роботи з громадянами з тимчасово окупованої території України Головного управління Державної міграційної служби України у Львівській області	м. Львів, вул. Руданського, 3
13	Управління Державної міграційної служби України в Миколаївській області	м. Миколаїв, вул. Декабристів, 5А
14	Сектор централізованого оформлення документів № 1 Головного управління Державної міграційної служби України в Одеській області, м. Одеса	м. Одеса, вул. Преображенська, 44
15	Управління Державної міграційної служби України в Полтавській області	м. Полтава, вул. Пушкіна, 63
16	Сектор централізованого оформлення документів № 1 відділу з питань громадянства, реєстрації та роботи з громадянами з тимчасово окупованої території України Управління Державної міграційної служби України в Рівненській області	м. Рівне, вул. 16 Липня, 6
17	Управління Державної міграційної служби України в Сумській області	м. Суми, вул. Кірова, 27
18	Сектор з централізованого оформлення документів №1 Управління Державної міграційної служби України в Тернопільській області	м. Тернопіль, бул. Шевченка, 10
19	Сектор централізованого оформлення документів № 1 Головного управління Державної міграційної служби України в Харківській області	м. Харків, вул. Римарська, 24
20	Сектор централізованого оформлення документів № 1 відділу з питань громадянства, реєстрації та роботи з громадянами з тимчасово окупованої території України Управління Державної міграційної служби України в Херсонській області	м. Херсон, вул. Перекопська, 168
21	Сектор централізованого оформлення документів № 1, № 7 відділу з питань громадянства, реєстрації та роботи з громадянами з тимчасово окупованої території України Управління Державної міграційної служби України в Хмельницькій області	м. Хмельницький, вул. Грушевського, 95

22	Сектор централізованого оформлення документів № 1 відділу з питань громадянства, реєстрації та роботи з громадянами з тимчасово окупованої території України Управління Державної міграційної служби України в Черкаській області	м. Черкаси, вул. Пастерівська, 104
23	Сектор централізованого оформлення документів № 2, відділу з питань громадянства, реєстрації та роботи з громадянами з тимчасово окупованої території України Управління Державної міграційної служби в Чернівецькій області	м. Чернівці, вул. Шептицького, 25
24	Сектор централізованого оформлення документів № 1 відділу з питань громадянства, реєстрації та роботи з громадянами з тимчасово окупованої території України Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області	м. Чернігів, вул. Шевченка, 51А
25	Головне управління Державної міграційної служби України в місті Києві	м. Київ, вул. Березняківська, 4А
Територіальні підрозділи ДМС України		
1	Дарницький районний відділ Головного управління Державної міграційної служби України в місті Києві	м. Київ, пр. М.Бажана, 3А
2	Десянський районний відділ Головного управління Державної міграційної служби України в місті Києві	м. Київ, вул. Драйзера, 22
3	Дніпровський районний відділ Головного управління Державної міграційної служби України в місті Києві	м. Київ, вул. Лебедева, 14А
4	Сектор оформлення паспортних документів №16 Шевченківського районного відділу Головного управління Державної міграційної служби України в місті Києві	м. Київ, вул. Герцена, 9
5	Відділ централізованого оформлення паспортних документів №3 Головного управління Державної міграційної служби України в місті Києві	м. Київ, вул. Б. Хмельницького, 10
	Оболонський районний відділ Головного управління Державної міграційної служби України в місті Києві	м. Київ, вул. Автозаводська, 25А

Контактні телефони надано за адресою: <http://dmsu.gov.ua/kontakti/terytorialni-orhany>